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Práce si klade za cíl analyzovat současnou českou prózu psanou mladými dívkami pro mladé dívky. Autorka přistupuje k tématu z několika stran. V metodologicky zaměřených kapitolách se autorka věnuje výkladu literatury jako sociokulturního jevu a opírá se o ty proudy myšlení o literatuře, které se vymezují vůči imanentnímu pojetí interpretace uměleckého díla a zacházejí s literárním dílo jako s komplexním kulturním jevem, který zahrnuje i studium subkultur a v interpretaci nepomíjejí autora a čtenáře. 
V rozboru samotných vytipovaných textů se zaměřuje na strategii vypravěče a konfrontuje postavu vypravěče s autorem díla. Podrobně se věnuje typologii literárních postav a při vlastním rozboru sleduje i jazykovou vrstvu promluv (tady ovšem autorka zůstává na úrovni registrace jazykových jevů, podrobnější analýzu a závěry neprovádí). 

Často skloňovaným pojmem je tu imanentní autor chápaný jako projekce autora v textu. Její úvodní otázka, do jaké míry je pro čtenáře významná existence autora a jak se autor a jeho osobní zkušenost stává prostřednictvím textu součástí zkušenosti kolektivní, je na základě analýzy děl psaných adolescenty a pro adolescenty zodpovězena přesvědčivě.

Ve vymezení subkultury adolescentů se opírá o základní poznatky vývojové psychologie. Připravuje si tak prostor pro podrobný a jasně zacílený rozbor vytipovaných próz, jejichž autorkou, hlavní hrdinkou i potenciální čtenářkou je dospívající dívka. 

Autorčina dílčí analýza subkultury adolescentních dívek provedená na příkladu jejich tvorby a četby je doplněna o drobný sociologický výzkum. Dotazníky zaslané čtenářkám i autorkám potvrzují premisu, že adolescentní čtení a psaní je založeno na autenticitě: ta je jednak deklarována samotnými autorkami, jednak vyžadována čtenářkami. Jedním z ústředních komunikačních kódů této literatury je tedy sdílení.      
Text práce je členěn logicky, na formulacích je patrné úsilí o precizní vyjádření, které evidentně vedlo k přeformulovávání textu – dokladem toho jsou chyby ve valenci a často i chybné užití slov. To vše lze odstranit dodatečnou redakcí textu, nepovažuji to proto za fatální nedostatek práce, stejně jako drobná přehlédnutí v citacích.    

Práci považuji za přínosnou z několika důvodů. Citlivě mapuje a vykládá současnou dívčí četbu psanou adolescentkami. Jakkoliv se autorka vyhýbá slovu gender, práce je rovněž přínosným materiálem pro genderovou analýzu tohoto typu literatury. Předložený rozbor vytipovaných textů je přesvědčivý, závěry o vztahu autor-čtenář-text mohou být využity při analýze adolescentního literárního textu obecně. 
Práci hodnotím jako výbornou (1) a doporučuji ji k obhajobě.
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